

Jai DURGA BHAVANI BUILDING PLANNERS
 T.Satyannarayana
 Cell: 93953 85229
 86887 83383

HMDA, DTCP, Layout Approvals, Building Permissions, Construction Drawing, Estimations, Valuations, RERA Approvals, All GHMC Works, We Undertake Building, Constructions & Development, Bank Loans, Building Elevation Designs

K P Towers, Above Telangana State Co-Operative Apex bank, Brahmanapally road, Ragannaguda, Turkayamijal, Rangareddy-Dist-501510.

శాసనసభ
 తెలుగు దినపత్రిక

జిల్లా అనుబంధం

|| శుక్రవారం 04 అక్టోబర్ - 2024 || పేజీలు : 4

ఎస్సీ వర్గీకరణ చేసే హక్కు రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి

ఉందని సుప్రీంకోర్టు చెప్పిందన్న మంద కృష్ణ

హైదరాబాద్ / శాసనసభ స్పీకర్ ప్రతినిధి : ఎస్సీ వర్గీకరణ విషయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జాప్యం చేస్తున్నారని ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మంద కృష్ణ మాదిగ అన్నారు. అందరికంటే ముందే సుప్రీంకోర్టు తీర్పును స్వాగతించిన ముఖ్యమంత్రి... అమలు చేయడం లో మాత్రం ఎందుకు శ్రద్ధ చూపించడం లేదో అర్థం కావడం లేదన్నారు. సుప్రీంకోర్టు ఆగస్ట్ 1న ఇచ్చిన ఎస్సీ వర్గీకరణ తీర్పునకు విరుద్ధంగా ముఖ్యమంత్రి వ్యవహరిస్తున్నారని విమర్శించారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ చేసే హక్కు రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఉందని సుప్రీం కోర్టు చెప్పిందని గుర్తు చేశారు. ఆ తీర్పు వెలువడిన వెంటనే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పందించారన్నారు. ముఖ్యమంత్రి ఇటీవల డీఎస్సీ ఫలితాలు విడుదల చేశారని, 9వ తేదీన నియామక పత్రాలు ఇస్తామని చెబుతున్నారని పేర్కొన్నారు. వర్గీకరణకు అనుకూలంగా సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ఇచ్చిన తర్వాత డీఎస్సీ పరీక్షలు జరిగాయని, వాటి విషయంలో వేగం ప్రదర్శించిన రేవంత్ రెడ్డి వర్గీకరణ విషయంలో మాత్రం ఎందుకు



నిర్లక్ష్యంగా ఉన్నారని నిలదీశారు. చట్టసభలో ఇచ్చిన మాటకు విరుద్ధంగా ముందుకు సాగుతున్నారని ఆరోపించారు. సుప్రీంకోర్టు తీర్పు తర్వాత పంజాబ్, తమిళనాడు రాష్ట్రాలు ఎస్సీ వర్గీకరణను అమలు చేస్తున్నాయన్నారు. రాష్ట్రంలో కమిటీ వేసి అనంతరం అమలు చేస్తామని చెప్పిన ముఖ్యమంత్రి ఇప్పటి వరకు ఈ విషయంపై ఎందుకు నిర్ణయం తీసుకోవడం లేదని నిలదీశారు. అధిష్ఠానం ఒత్తిడి ఒకవైపు, ఇంకోవైపు రాష్ట్రంలో మాలల ఒత్తిడి వల్ల వర్గీకరణ అమలుకు వెనుకాడుతున్నారని ఆరోపించారు. జాప్యాన్ని నిరసిస్తూ ఈ నెల 9న అన్ని జిల్లాల్లో నల్ల జెండాలతో నిరసన తెలుపుతామన్నారు.

మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్లను సన్మానించిన చైర్మన్



మర్రిగూడ, అక్టోబర్ 04(శాసన సభ) : మార్కెట్ కమిటీ నూతన చైర్మన్ గా నియమించిన దొంతం అలివేలు సంజీవరెడ్డి మార్కెట్ యార్డులో డైరెక్టర్లకు సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. వైస్ చైర్మన్ నక్క శ్రీనివాస్ యాదవ్, మేకల జగన్ రెడ్డికి, జమ్మల వెంకటేష్ గౌడ్, గంట మల్లేష్ కు ఘనంగా సన్మానం చేశారు. పాలకవరం సహాయంతో మార్కెట్ యార్డ్ ను అభివృద్ధి బాటలో నడిపిస్తామన్నారు.

మూడు ఫామ్ హౌస్లు ఎక్కడ ఉన్నాయో చూపించాలన్న మాజీ మంత్రి



హైదరాబాద్ / శాసనసభ స్పీకర్ ప్రతినిధి : ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వ్యక్తిగతంగా తనను ఎంతగా టార్గెట్ చేసినా ప్రజల తరపున ప్రశ్నించడం మాత్రం ఆపేది లేదని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి పేర్కొన్నారు. సబితా ఇంద్రారెడ్డి తనయుల ఫామ్ హౌస్లు కూల్చాలా? వద్దా? అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రశ్నించారని, కానీ అవి ఎక్కడ ఉన్నాయో చూపించాలన్నారు. మా అబ్బాయి కడుతున్న ఇల్లును మిసహాయించి, మీరు చెప్పినట్లుగా మరో మూడు ఫామ్ హౌస్లు మాకు ఎక్కడ ఉన్నాయో బయటపెట్టాలని సవాల్ చేశారు. ముఖ్యమంత్రి మాట తీరును తెలంగాణ సమాజం గమనిస్తోందన్నారు. ఆత్మాభిమానం కంటే మించిన ఆస్తి లేదని గుర్తించాలన్నారు. సీఎం ముందు లేదా ఇంకెవరి వ్యక్తుల ముందైనా పేద ఏడుపులు ఏదో పరిస్థితిని తనకు దేవుడు కల్పించలేదన్నారు.

తుర్కయంజాల్లో అధికారుల నిర్వాకం

- అభివృద్ధి పనుల్లో నాణ్యతకు తిలోదకాలు
- కాంట్రాక్టర్లకు అధికారులు తొత్తులుగా మారినట్టు ఆరోపణలు

తుర్కయంజాల్, అక్టోబర్ 04(శాసన సభ) :

ఉన్నతాధికారుల పర్యవేక్షణ లోపం, ప్రజాప్రతినిధుల అవినీతి బాగోతాలు తుర్కయంజాల్ మున్సిపాలిటీ ప్రజలకు శాపంగా మారుతోంది. ప్రజలకు నాలుగు కాలాల పాటు ఉపయోగపడాలన్న, గుర్తుండిపోవాల్సిన పనుల్లో నాణ్యతకు కాంట్రాక్టర్లు తిలోదకాలిస్తున్నా అటు అధికారులు, ఇటు పాలకులు పట్టించుకోకపోవడం పలు విమర్శలకు తావిస్తోంది.

'ప్రతిష్టాత్మక పనిలో నాణ్యత కరువు'
 రాగన్నగూడ, యంజాల్ పరిధిలోని పలు కాలనీలను అనుసంధానిస్తూ రూ. 7కోట్ల పైచిలుకు వ్యయంతో చేపట్టిన అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ ట్రంక్ లైన్ నిర్మాణ పనుల్లో కాంట్రాక్టర్లు ఇష్టానుకూలంగా వ్యవహరిస్తున్నా పట్టించుకునే నాధుడే కరువయ్యారు. రాగన్నగూడ జెడ్పీ హైస్కూల్ దగ్గర నుంచి గణేష్ టెంపుల్ వరకు సాగర్ హదారికి ఆసుకొని యూజీడీ పనులు సాగుతున్నాయి. ఈ పనులు మొదలైనప్పటి నుంచి మ్యాన్ హోల్స్ పనుల్లో మొత్తం డస్ట్ వాడుతూ, నాణ్యతకు తూట్లు పొడుస్తున్నా అటు అధికారులు, ఇటు స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు కన్నెత్తిచూడకపోవడంపై స్థానికులు మండిపడుతున్నారు.



'ఇంజనీరింగ్ విభాగంపై తీవ్ర ఆరోపణలు'
 తుర్కయంజాల్ మున్సిపాలిటీలోని ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధికారులు, సిబ్బందిపై తీవ్ర ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. అభివృద్ధి పనుల విషయంలో సిబ్బంది పర్యవేక్షణ ఉండటంలేదని తెలుస్తోంది. పనులు జరుగుతున్న చోట ఉండి, చేయించాల్సిన వర్క్ ఇన్ స్పెక్టర్లపై స్థానికులు మండిపడుతున్నారు. స్థానికులు ఫిర్యాదు చేసినా ఏకా పట్టించుకోవడం లేదన్న ఆరోపణలు వినబడుతున్నాయి.

'బానోత్ భిక్షపతి, డీఈ, తుర్కయంజాల్'
 అభివృద్ధి పనుల్లో నాణ్యత విషయంలో రాజీపడే ప్రసక్తి లేదు. ఈ విషయంలో కాంట్రాక్టర్లకు స్పష్టమైన ఆదేశాలిచ్చాం. యూజీడీ, సీసీ రోడ్ల నిర్మాణం పనులు నాసిరకంగా చేస్తే బిల్లులు నిలిపివేస్తాం. అలాంటి కాంట్రాక్టర్లను బ్లాక్ లిస్టులో చేర్చుతాం.

సేఫ్టీ మోకులు ప్రతి గీత కార్మికుడు వినియోగించుకోవాలి: చందూరు ఎక్స్ట్రా ఎస్.ఐ.స్వాతి

పేదలకు తొమ్మిది రకాల వంట సరుకులను అందివ్వాలి : కాసాల



చందూరు అక్టోబర్ 3 (శాసనసభ న్యూస్) : సేఫ్టీ మోకులు ప్రతి గీత కార్మికుడు వినియోగించుకోవాలని చందూరు ఎక్స్ట్రా ఎస్ఐ స్వాతి, తెలంగాణ కల్లగీత కార్మిక సంఘం జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి జెర్రిపోతుల ధనంజయ గౌడ్ అన్నారు. చందూరు మండల పరిధిలోని బంగారిగడ్డ గ్రామంలో సేఫ్టీ మోకులపై గీత కార్మికులకు శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, సేఫ్టీ మోకులు వినియోగించడం వలన ప్రతి గీత కార్మికుడు తాటి చెట్టు ఎక్కేటప్పుడు ప్రమాదం నుండి రక్షణ పొందవచ్చనివారు తెలిపారు. గీత కార్మిక వృత్తిచాలా ప్రమాదకరమైనది. గీత కార్మికుడికి కాటమయ్య రక్షణకవచం చాలా అవసరమని ప్రతి గీత కార్మికుడు వినియోగించుకోవాలనివారు తెలిపారు. సేఫ్టీ మోకులు లేకపోవడం వలన చాలామంది గీత కార్మికులు ప్రమాదాలకు గురవుతున్నారని వారు అన్నారు.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గీత కార్మికుల కోసం సేఫ్టీ మోకులపై తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని గీత కార్మికులు అందరూ సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ కార్పొరేషన్ అధికారులు సైదులు, శ్రీను కుమార్, నల్లగొండ టీం ట్రైనర్స్ కాసాలి సత్తయ్య, సైదులు, శంకరయ్య, గీత పని వారలసంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పల్లె శంకరయ్య, ఎక్స్ట్రా అధికారి ప్రభాకర్ గీత కార్మికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చందూరు అక్టోబర్ 3 (శాసనసభ న్యూస్) : రేషన్ కార్డు కలిగి ఉన్న పేద ప్రజలకు ప్రతి నెల రేషన్ దుకాణాల ద్వారా బియ్యంతో పాటుగా చక్కెర, చింతపండు, గోధుమలు, కందిపప్పు, ఉప్పు, కారం, పసుపు, వంట నూనె ఇలా తొమ్మిది రకాల వంట సరుకులను అందిస్తామని ఎన్నికల ముందు హామీ ఇచ్చి తొమ్మిది నెలలు గడిచిపోయిందని, నేటికీ ఒక బియ్యంతోనే సరి పెట్టడం సరికాదని వెంటనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తొమ్మిది రకాల వంట సరుకులను అందివ్వాలని నల్గొండ జిల్లా మాజీ ఉప సర్పంచ్ ల ఫోరం అధ్యక్షులు, కిసాన్ మోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కాసాల వెంకట్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. కోటయ్య గూడెం గ్రామంలో గురువారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ ప్రతి కార్డు పై ప్రతి నెల కేంద్ర ప్రభుత్వం మూడు కేజీల చొప్పున అందించే సబ్సిడీ గోధుమలను రాష్ట్రమంతటా సపై చేయకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కేవలం హైదరాబాద్ జిహెచ్ఎంసీ పరిధిలో మాత్రమే చాలాకాలంగా గోధుమలు సపై చేస్తోందని పేర్కొన్నారు. పట్నం, పల్లె అనే వివక్ష లేకుండా కార్డు కలిగిన పేదవారికి తొమ్మిది రకాల వంట సరుకులను ప్రభుత్వం అందివ్వాలన్నారు.

రుణమాఫీపై వివరాలు వెల్లడించిన మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు

శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినీధి : రుణమాఫీపై ప్రభుత్వం స్పష్టమైన వివరాలు ఎప్పటికప్పుడు చెప్పినప్పటికీ బీజేపీ పెద్దలు, రాష్ట్ర నాయకులు రైతులను గందరగోళ పరిచి వాళ్ల రాజకీయ పబ్లిం గడుపుకునేందుకు దీక్షల పేరిట కొత్త డ్రామాకు తెరతీశారు. వారికి అర్థమయ్యే విధంగా మరొక్కసారి వివరాలన్ని తెలియజేస్తున్నామన్నారు మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు. రాష్ట్రంలో మొత్తం రైతుల సంఖ్య 65.56 లక్షలు అని, వీరిలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో భూములు ఉండి, తెలంగాణలో ఉన్న బ్యాంకుల ద్వారా పంట రుణాలు తీసుకున్న రైతుల సంఖ్య 42 లక్షలు అని ఆయన తెలిపారు. 2018 రుణమాఫీ పథకంలో గత ప్రభుత్వానికి అందిన ఖాతాలు 40 లక్షలు మాత్రమే అని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. 2018 రుణమాఫీ పథకం కనీసం 20 లక్షల మందికి కూడా రుణమాఫీ కాలేదు. అదికూడా ఆఖరి సంవత్సరం చేసిన విషయాన్ని మీకు గుర్తుండే ఉంటుందన్నారు. అంతేకాకుండా.. 'అలాకాక మా ప్రభుత్వం గుర్తించిన 42 లక్షల మందికి మొదటి పంటకాలంలోనే రుణమాఫీ 2024 అమలు చేయడానికి మా ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో ఉంది. వీరందరికీ 2 లక్షల వరకు రుణమాఫీ చేయడానికి కావాల్సిన మొత్తం అంచనా 31 వేల కోట్లు. వీరిలో 2 లక్షలలోపు రుణాలు తీసుకొని కుటుంబ నిర్ధారణ చేసిన ఖాతాల సంఖ్య 22,37,848. రుణమాఫీ చేసిన మొత్తం 17933.19 వేల



కోట్లు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన మొదటి పంటకాలంలోనే 2 లక్షలలోపు రుణాలను రుణమాఫీ చేశాము. ప్రభుత్వ ఉత్తర్వుల మేరకు మిగతా 20 లక్షల మందికి 2 లక్షల వరకు రుణమాఫీ చేసే బాధ్యత మా ప్రభుత్వానిదే. ఆర్థిక వెసులుబాటు చూసుకుంటు ఇది పూర్తి చేస్తాము. పైన సంబంధించిన లెక్కలలో మీకేమైన అనుమానాలు ఉన్నట్లయితే బ్యాంకువారిగా మీరు కూడా పర్యటించి వివరాలు తీసుకోవచ్చు. ఇంత పారదర్శకంగా లెక్కలు ఉన్నప్పటికీ, రుణమాఫీ 2024 పథకం పూర్తి అయినట్లు, మేము ప్రకటించినట్లు మళ్ళీమళ్ళీ అవే అబద్ధాలు చెప్పి మీ స్థాయిని దిగజార్చుకోవద్దు. తుమ్మలకి మంత్రిపదవులు కొత్తకాదు. మంత్రిపదవి కోసమో, ఇతర పదవులకు ఆశపడో మాట్లాడే నైజం తుమ్మలది కాదు. గత నెలలో కురిసిన భారీ వర్షాలవలన రైతువారి జరిగిన నష్టం మీకు తెలిసిందే. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వివత్తు నివారణ కింద 10 వేల కోట్ల సహాయం ఆర్డిస్తే కేవలం 400 కోట్లు మాత్రమే విధిల్లిన కేంద్ర ప్రభుత్వం, అక్కడ

అధికారంలో ఉన్న బిజెపి పెద్దలను మీరేమన్నా ప్రశ్నించారు? మీరు తెలంగాణలో మీ పరపతిని పెంచుకోవాలనుకుంటే, తెలంగాణకి వచ్చే నిధుల కోసమో, తెలంగాణ రైతుల ప్రయోజనాల కోసమో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున మీరు కూడా కేంద్ర ప్రభుత్వంపై పోరాడండి. కేంద్ర ప్రభుత్వం వారికి ప్రకటించిన మద్దతు ధర కంటే కూడా రూ.500 బోనస్ అధికంగా సన్న రకాలకు ప్రకటించి ఈ పంటకాలం నుంచే కొనుగోలుకు చర్యలు చేపట్టడం జరుగుతుంది. కేంద్ర ప్రభుత్వం ద్వారా సరఫరా అయ్యే దొడ్డు రకం రేషన్ బియ్యం ఎలా దుర్వినియోగం అవుతుందో మీకు తెలియంది కాదు. ఈ దుర్వినియోగాన్ని అరికట్టడానికి, మా ప్రభుత్వం మీద 2000 కోట్లు అదనపు భారం పడిన కూడా సన్న బియ్యం సేకరించి రాష్ట్రంలోని అన్ని రేషన్ షాపుల ద్వారా తెల్ల రేషన్ కార్డు దారులకు , అన్ని వసతి గృహాల విద్యార్థులకు సరఫరా చేయడానికి ప్రణాళిక చేశాము. కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలుచేస్తున్న పిఎం కిసాన్ లబ్ధిదారుల సంఖ్య పథకం ఆరంభించినపుడు 37 లక్షలుగా ఉన్నది. అది గత వాయిదాలో 30 లక్షలకు కుదించడం జరిగింది. ఈ లెక్క గురించి కూడా సమాధానం చెప్పే తెలంగాణ రైతాంగం హర్షిస్తుంది. ఇప్పటికైనా బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు నా గురించి చేసిన వ్యాఖ్యలను ఉపసంహరించుకోవాల్సిందిగా సూచిస్తున్నాను.' అని మంత్రి తుమ్మల అన్నారు.

డీజేల వినియోగంపై నిషేధం

- చింతపల్లి ఎస్సీ బి. యాదయ్య



చింతపల్లి, అక్టోబర్ 3 శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినీధి :నల్గొండ జిల్లాలో ఈ నెల 14 వరకు కలెక్టర్ ఉత్తర్వుల మేరకు బహిరంగ ప్రదేశాల్లో ఉపయోగించే డీజేలతో సహా అధిక వాల్యూమ్ సౌండ్ ఎమిటింగ్ సిస్టమ్స్ ల వినియోగంపై నిషేధం విధిస్తున్నట్లు జిల్లా ఎస్సీ ప్రకటనలో తెలిపారని చింతపల్లి ఎస్సీ యాదయ్య తెలిపారు. బహిరంగ ప్రదేశాల్లో డీజేలు నుంచి ఉత్పన్నమయ్యే అధిక డెసిబెల్స్ కారణంగా మానవ ఆరోగ్యం, మానసిక ఆరోగ్యంపై ప్రభావాలు పడుతున్న కారణంగా నిషేధించడం జరిగిందన్నారు. అలాగే ఎలాంటి పరిస్థితుల్లోనూ అధిక శబ్దం కలిగించే డీజేలను వినియోగించరాదన్నారు. ఈ నిషేధ ఉత్తర్వులను చట్టాన్ని ఉల్లంఘించి, ఎవరైనా వినియోగిస్తే సంబంధిత వ్యక్తులపై చట్టరీత్య కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ విషయంలో పోలీసు వారికి సహకరించాలని సూచించారు.

కుటుంబ డిజిటల్ కార్డు సర్వే ప్రారంభం

చందూరు అక్టోబర్ 3 (శాసనసభ స్పూస్) :

చందూరు మున్సిపాలిటీ లోని 3వ వార్డు (లక్ష్మినేనిగూడెం) లో నియోజకవర్గ ప్రైవేట్ ప్రాజెక్టు కింద కుటుంబ డిజిటల్ కార్డు సర్వే గురువారం మునుగోడు డివిజన్ అధికారి ఆర్డిఓ సుబ్రమణ్యం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్డిఓ మాట్లాడుతూ కుటుంబ సభ్యుల వివరాలు ఎలాంటి తప్పులు లేకుండా సర్వే చేయాలని అధికారులకు సూచించారు అదేవిధంగా మునిసిపల్ వైస్ చైర్మన్ దోటి సుజాత వెంకటేశ్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ అక్టోబర్ 7వ తారీకు చివరి తారీకు ఉన్నందున వార్డులో ఉన్న మీ మీ కుటుంబ సభ్యులంతా ఆధార్ కార్డుతో అందరూ వచ్చి కుటుంబ డిజిటల్ కార్డు సర్వేలో ఫోటో దిగాలని వార్డు ప్రజలకు తెలిపారు ఈ



కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ మునీర్ ఆలీ ఇన్చార్జ్ ఎంపీడీవో వెంకటరెడ్డి గట్టుపల్ ఎమ్మార్వో రాములు మునుగోడు ఎమ్మార్వో శ్రీనివాసులు మున్సిపాలిటీ కార్యాల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు

నల్లగొండ జిల్లాలో డి.జెల వినియోగం పై నిషేధం జిల్లా ఎస్పి శరత్ చంద్ర పవార్

నల్లొండ, శాసన సభ ప్రతి నిధి :

జిల్లా పరిధిలో ఈ నెల 14 వరకు కలెక్టర్ ఉత్తర్వుల మేరకు బహిరంగ ప్రదేశాల్లో ఉపయోగించే డి. జె లతో సహా అధిక వాల్యూమ్ సౌండ్ ఎమిటింగ్ సిస్టమ్ల వినియోగంపై నిషేధం విధిస్తూ స్పెషల్ జిల్లా ఎస్పి గారు గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బహిరంగ ప్రదేశాల్లో డిజేలు నుంచి ఉత్పన్నమయ్యే అధిక డెసిబెల్స్ కారణంగా మానవ ఆరోగ్యం మరియు మానసిక ఆరోగ్యంపై ప్రభావాలు పడుతున్న కారణంగా నిషేధించడం జరిగింది ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ ఆదిక శబ్దం కలిగించే డిజే లను వినియోగించ రాదని అన్నారు. ఈ నిషేధ ఉత్తర్వులను చట్టాన్ని ఉల్లంఘించి, ఎవరైనా



వినియోగిస్తే సంబంధిత వ్యక్తులపై చట్టరిత్య కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. ఇట్టి విషయంలో ఫోలీసు వారికి సహకరించవలసిందిగా సూచించారు.

ఎం జి ఎన్ ఆర్ ఈ జి ఎన్ పథకం పై అవగాహన సదస్సు



రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్, అక్టోబర్ 3 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి : మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారులు ప్రోగ్రామ్ అధికారి, అదనపు ప్రోగ్రామ్ అధికారి, ఇంజనీరింగ్ కన్సల్టెంట్ ఈసీ టెక్నికల్ అసిస్టెంట్ ఎంజిఎన్ఆర్ఇజిఎస్ 2025-26 సంవత్సరమునకు మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం ప్రణాళికా రూపకల్పన పై ఒక రోజు అవగాహన సదస్సు గురువారం నిర్వహించడం జరిగినది. ఇందులో జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక పాల్గొని 2025-26 సంవత్సరమునకు మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం ప్రణాళికా రూపకల్పన పై తగు సూచనలు చేసినారు. గ్రామ పంచాయతీ వారిగా, మండల వారీగా, జిల్లా వారీగా మహాత్మాగాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకంలో సంబంధిత శాఖల అధికారులతో సమన్వయ

పరిచి ప్రణాళికా రూపొందించాలని సూచించారు. గత సంవత్సరం జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకంలో సాధించిన ప్రగతికి డిఆర్డిఓ గారిని, మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారులు, ప్రోగ్రామ్ అధికారి, అందరు ఉపాధి హామీ సిబ్బందిని ప్రశంసించారు. సంబంధిత రికార్డులను నిర్వహించాలని సూచించారు. జిల్లా గ్రామీణభివృద్ధి అధికారి, మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం ప్రణాళికా రూపకల్పన పై గ్రామ సభ నిర్వహణ, పనుల ఎంపిక అంచనా పై అవగాహన కల్పించారు. ఈసదస్సులో శ్రీయిత అదనపు కలెక్టర్, (స్థానిక సంస్థలు), ముఖ్య కార్యనిర్వహణ అధికారి, జిల్లా ప్రజా పరిషత్, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి, ఏపీ డిఎస్ ఎస్, ఎస్ క్యూ సి ఓ పాల్గొన్నారు.

చందూర్ మున్సిపాలిటీ భాగ్యనగర్ కాలనీ లో ఘనంగా బతుకమ్మ సంబరాలు



చందూర్ అక్టోబర్ 3 (శాసనసభ స్పూస్): చందూరు మున్సిపాలిటీ భాగ్యనగర్ కాలనీలో ఘనంగా బతుకమ్మ ఉత్సవాలు నిర్వహించడం జరిగింది. కాలనీ మహిళలు ముందుగా వెంపలి చెట్టుకు పూజలు నిర్వహించి అనంతరం తీరొక్క పూలతో బతుకమ్మలు పేర్చి ఒక్క

దగ్గర ఉంచి పాతకాలం పద్ధతిలో అటపాటలతో బతుకమ్మ రాయడం జరిగింది. అనంతరం బతుకమ్మ గంగలో కలవడం జరిగింది. ఏ ఉత్సవాల్లో భాగ్యనగర్ కాలనీ మహిళలతో పాటు కాలనీ పెద్దలు పాల్గొనడం జరిగింది.

నాలుగు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు సాదించిన కొలను వేణు కుమార్

చందూర్ అక్టోబర్ 3 (శాసనసభ స్పూస్) : చందూర్ వాసి కొలను చంద్రమౌళి అబ్బాయి కొలను వేణు కుమార్ నాలుగు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు ఎంతో కృషితో సాదించారు. ఇటీవల వెలువడిన డీఎస్సీ ఫలితాలలో స్కూల్ అసిస్టెంట్ గణితం శాస్త్రం విభాగంలో జిల్లా లో 83.33 మార్కులతో రెండవ ర్యాంక్ సాధించారు. గత మూడు నెలల క్రిందట వెలువడిన గురుకుల ఫలితాల్లో గణితం శాస్త్రం విభాగంలో డి. జి.టి.జోన్ 1 ర్యాంక్, పి. జి. టి.32 వ ర్యాంక్, జె.ఎల్. లో 75 ర్యాంక్ సాధించారు. మరియు గ్రూప్ 4 విభాగంలో 1:3 కు ఎంపికయ్యారు. ఇంకా తుది ఫలితాలు వెలువడాల్సి ఉంది. వేణు కుమార్ తండ్రి చేనేత కార్మికులు గా పనిచేస్తున్నారు. వేణు కుమార్ పలు పాఠశాలలో



గణితం శాస్త్రం ఉపాధ్యాయుని పని చేశారు. తన విజయానికి కుటుంబ సభ్యులు తోటి స్నేహితులు ఎంతగానో తోడ్పడినవారికి ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

నేనావత్ నందులూల్ మృతి బాధాకరం : రవీంద్ర కుమార్



దేవరకొండ అక్టోబర్ 03 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి చందంపేట మండలం తెల్లవరపల్లి గ్రామానికి చెందిన నేనావత్ నందులూల్ మృతి బాధాకరం అని నల్లగొండ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, దేవరకొండ మాజీ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు. గురువారం తెల్లవరపల్లి గ్రామంలో నందులూల్ మృతి దేహానికి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు మాజీ ఎమ్మెల్యే

రవీంద్ర కుమార్ పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ...నందులూల్ కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. నందులూల్ ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ఆకాంక్షించారు. ఆయన వెంట మాజీ జడ్పీటీసీ బొయపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, రమావత్ మోహన్ కృష్ణ, జర్నల్ లోక్య నాయక్, బొడ్డుపల్లి కృష్ణ, తరి గోవర్ధన్, కుక్కముడి లక్ష్మయ్య, తదితరులు ఉన్నారు.

వావిళ్ళ పల్లి గ్రామంలో ఘనంగా బతుకమ్మ వేడుకలు



చండూర్ అక్టోబర్ 3 (శాసనసభ స్పూస్): నారాయణ పురం మండలం పరిధిలో వావిళ్ళ పల్లి గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని ఇందీరా కాలనీ లో ఎంగిలి పువ్వు బతుకమ్మ వండుగ ఘనంగా నిర్వహించారు. ఇందీరా కాలనీ మహిళలు అందరూ కలిసి మెలిసి

సాంస్కృతిక సాంప్రదాయం సామాజికంగా పసుపు నీలం రంగులో వస్త్రాలు ధరించి ఆటపాటలతో అలరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ పార్టీల నాయకులు గ్రామ పెద్దలు చిన్నారులు మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల్లోని వాటర్ మెన్ లకు మండల

పరిషత్ లో శిక్షణ శిబిరం

- శిక్షణ కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో సుజాత, మిషన్ భగీరథ అధికారులు
- శిక్షణ కార్యక్రమానికి హాజరైన 40 మంది మంచినీటి సహాయకులు



చింతపల్లి, అక్టోబర్ 3 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి గ్రామాలలో ప్రజల నీటి అవసరం కోసం ఒక వ్యవస్థ మిషన్ భగీరథ. చింతపల్లి మండల పరిషత్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో గురువారం ఉదయం 9:30 గంటలకు బ్యాచ్ నెంబర్ 6 లోని 40 గ్రామపంచాయతీలకు సంబంధించిన మంచినీటి సహాయకులకు శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించడం జరిగింది. ఎంపీడివోతో పాటు మిషన్ భగీరథ ఏఈ, డీఈఈ సమక్షంలో చింతపల్లి మండల పరిషత్

కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించడం జరిగింది. చింతపల్లి మండలం నుండి 20 మంది, మర్రిగూడ మండలం నుంచి 20 మంది మొత్తం 40 మందికి మంచినీటి సరఫరా పై గురువారం శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగింది. ప్రతి గ్రామపంచాయతీ నుండి డిపిఓ కార్యాలయం నుండి ఎన్నిక చేయబడ్డ ఒక మల్టీ వర్కర్, వాటర్ మెన్ తీసుకొని గ్రామ మంచినీటి సరఫరాలో భాగాలైన చేతిపంపుల రిపేర్, సింగల్ ఫేస్, 3 ఫేస్ మోటార్లు, రిపేర్ పైప్ లైన్ లీకేజీ

రిపేరు, ట్యాంక్ శుభ్రపరిచే విధానం, క్లోరినేషన్, చేసే విధానం పరీక్షలు చేయుట, రిజిస్టర్ లో వివరాలు నమోదు తదితర అంశాలపై శిక్ష తరగతులు ప్రారంభించడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో మిషన్ భగీరథ సబ్ డివిజన్ దేవరకొండ డివైజి కె నరేష్, ఎంపీడివో సుజాత, మర్రిగూడ మిషన్ భగీరథ ఏఈ జి.వెంకటేశ్వర్లు, చింతపల్లి మహిని మిషన్ భగీరథ ఏఈ బి.శేఖర్, చింతపల్లి మిషన్ భగీరథ ఏఈ (గ్రీడ్) కె. లింగం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నదాత ముద్దు బడ్డకు రెండు కాలువలు

చండూర్ అక్టోబర్ 3 (శాసనసభ స్పూస్): కనగల్ మండలం పరిధిలో పొనుగోడు గ్రామ వాసి అయిన కట్ట.యాదయ్య లలిత దంపతుల కుమారుడు కట్ట.వెంకటేశ్ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన డి.ఎన్.సి. ఫలితాలలో తెలుగు అసిస్టెంట్ ఉద్యోగం లో 70.83 మార్కులు రాగ జిల్లా లో రెండవ ర్యాంకు, భాష పండితుడు ఫలితాలలో 72.33 మార్కులు జిల్లాలో మూడవ ర్యాంకు సాధించాడు. తాను కోరుకున్న ఉద్యోగం వచ్చినందుకు ఎంతో ఆనందంగా ఉందని చెప్పారు. నాకు సహకరించిన ఊరి ప్రజలకు స్నేహితులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



చండూర్: అన్నదాతల పరిస్థితి అయోమయం



చండూర్ అక్టోబర్ 3 (శాసనసభ స్పూస్): తెలంగాణ ఉద్యమకారులు కళ్ళెం.సురేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెల్ల బంగారంగా బావించే పత్తి రైతుల పరిస్థితి శాపంగా మారుతుంది. ఈ సంవత్సరం ఆకాల వర్షాలు కురవడంతో పండించిన పంటను అమ్ముకుందామంటే సరైన గిట్టుబాటు ధర లేకపోవడంతో పత్తి రైతులు నానా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, పత్తి వ్యాపారులు అందరూ సిండికేట్ గా మారి సీజన్ ప్రారంభంలో 7200 పలికిన పత్తి ధర ఇప్పుడు 5500 పడిపోయిందని ఆయన ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. రైతులు నష్టపోకుండా ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి సిసిబి కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభించాలని కోరారు..

విలేకరులు కావలెను

కేంద్ర ప్రభుత్వంచే గుర్తించబడిన తెలంగాణ శాసనసభ తెలుగు దిన పత్రికలో ఈ ప్రాంతాల్లో వార్తలు సేకరించడానికి విలేకరులు కావలెను.

తెలుగులో రాయగల సమర్థత, సమాజం పట్ల అవగాహన ఉంటే చాలు

నల్గొండ జిల్లాలో ఖాళీగా ఉన్న డేట్ లైన్లు

నల్గొండ జిల్లా: చందంపేట, డిండి, పి.పి.పల్లి, నాంపల్లి, మల్లిగూడ, గుర్రంపోడు, చండూర్, ముసుగోడు, హాలియా, పెదవూర, నిడుమునూరు

నల్గొండ, కనగల్, మిర్యాలగూడ, త్రిపురారం, కట్టంగూర్, తిప్పల్లి, నకిరేకల్ తదితర ప్రాంతాలలో పనిచేయుటకు ఆసక్తిగల వారు క్రింది ఫోన్ నంబర్లకు సంప్రదించండి.

తెలంగాణ శాసనసభ దినపత్రిక నెట్వర్క్ ఇంచార్జ్ వెంకటేశ్

సెల్: 9949360937, 9100900931